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Ata da Sessão Solene de Tomada de Posse do Senhor Álvaro Telles como 

Prefeito Municipal, durante a Legislatura – 2021 a 2024.  

 

 

Aos trinta e um (31) dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 

19 (dezenove) horas e 49 (quarenta e nove) minutos, no Plenário deste Poder 

Legislativo, de acordo com o que determina o artigo 9º, inciso IV e artigo 47 da Lei 

Orgânica Municipal e artigo 18, inciso XXVI do Regimento Interno desta Casa, ante o 

pedido de desincompatibilização do Cargo de Chefe do Executivo Município de Castro  

apresentado pelo Senhor Prefeito Moacyr Elias Fadel Junior, por meio do Ofício nº. 

085/2022, sob a presidência do Vereador Miguel Zahdi Neto, secretariado pelos 

Vereadores Jonathan Cesar Flores Barros e Joel Antônio de Souza, foi iniciada a 

cerimônia de posse do Senhor Álvaro Telles como Prefeito Municipal. O Senhor 

Presidente, convocou os 1º e 2º Secretários a auxiliarem nos trabalhos da Mesa. O 

Senhor Presidente, convidou o Prefeito e o Vice-Prefeito para comporem a Mesa. Em 

seguida solicitou ao 1º Secretário para que fizesse a leitura do Ofício nº. 085/2022 e 

da Carta de Renúncia. Na sequência convidou o Senhor Álvaro Telles para se dirigir 

até a tribuna para prestar seu compromisso legal e assinar o Termo de Posse como 

Prefeito Municipal.  Em seguida empossou o Senhor Álvaro Telles como Prefeito 

Municipal e deixou livre a palavra para que fizesse seu pronunciamento. Então, o 

Presidente deixou a palavra livre para quem desejasse se manifestar, tendo feito uso 

da mesma, os vereadores José Otávio Nocera, Joel Elias Fadel, Gerson Sutil, Jovenil 

Rodrigues de Freitas, Augusto de Camargo Iucksch Beck, Jonathan Cesar Flores 

Barros, Jhonnathan de Sousa Flugel, Joel Antônio de Souza e Luiz Cezar Canha 

Ferreira. Não havendo mais ninguém querendo manifestar-se, convidou a todos para, 

em pé, entoarem o Hino a Castro e declarou encerrada a Sessão Solene de Posse. E, 

para constar, eu, Jonathan Cesar Flores Barros, primeiro (1º) Secretário, determinei 

que fosse lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Senhor Prefeito Municipal, 

Senhor Presidente e Vereadores presentes, a qual será publicada no Diário Oficial 

Eletrônico do Município, bem como terá o seu inteiro teor disponibilizado no endereço 

eletrônico da Câmara Municipal de Castro, de acordo com o disposto no § 3° do artigo 

5°, do Regimento Interno desta Casa.    
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